
ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE REALIZADA 
       EM 21 DE NOVEMBRO DE 2013

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 2 DE DEZEMBRO DE 2013.
DATA DO SEU ARQUIVAMENTO: SESSÃO DE 3 DE FEVEREIRO DE 2014.

ATA  da  Segunda  (2ª)  Sessão  Solene,  da  Primeira  (1ª)  Sessão  Legislativa,  da 
Décima  Sexta  (16ª)  Legislatura,  da  Câmara  Municipal  da  Estância  Turística  de 
Paraguaçu Paulista. Realizada aos vinte e um (21) dias do mês de novembro (11) do 
ano de dois  mil  e  treze (2013),  às  20h,  na  sede da Câmara Municipal,  Palácio 
Legislativo Água Grande, situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A 
Sessão  foi  convocada  pelo  Presidente  da  Câmara,  Vereador  Miguel  Canizares 
Junior, por meio do Ofício nº 0441-2013-C, para outorga dos Títulos de “Cidadão 
Paraguaçuense” ao senhor Joseval Peixoto e ao Major PM Carlos Alberto Hipólito 
Ferreira,  em  conformidade  com  os  Decretos  Legislativos  nº  60/12  e  61/12, 
respectivamente.  Presidida  pelo  Vereador MIGUEL  CANIZARES  JUNIOR, 
estiveram  presentes  os  demais  Vereadores:  ANTONIO  TAKASHI  SASADA, 
DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO, ELAINE CRISTINA FERREIRA ALPHONSE, IAN 
FRANCISCO  ZANIRATO  SALOMÃO, KÁTIA  EUZÉBIO  DE  OLIVEIRA, NILSON 
CARLOS ITELVINO, ONÓRIO FRANCISCO ANHESIM, PAULO ROBERTO PEREIRA, 
REINALDO  CÉSAR  CHRISTIANO, SERGIO  DONIZETE  FERREIRA  e VILMA 
LUCILENE BERTHO ÁLVARES.  Faltou o Vereador  CESAR KIKEI KAKINOHANA. 
Todo  o  protocolo  da  Sessão  Solene  foi  conduzido  pelo  Mestre  de  Cerimônias, 
senhor Sérgio Ricardo Barcelos.  Inicialmente, o Presidente da Câmara, Vereador 
Miguel Canizares Junior, foi convidado para ocupar o seu lugar na Mesa Principal,  
assumindo a direção dos trabalhos. Em seguida, foram individualmente convidados 
para  ocuparem  os  seus  lugares  no  recinto  do  Plenário,  os  Vereadores  Onório 
Francisco Anhesim, Elaine Cristina Ferreira Alphonse, Delmira de Moraes Jerônimo, 
Antonio Takashi Sasada, Ian Francisco Zanirato Salomão, Kátia Euzébio de Oliveira, 
Nilson  Carlos  Itelvino,  Paulo  Roberto  Pereira,  Reinaldo  César  Christiano,  Sergio 
Donizete Ferreira e Vilma Lucilene Bertho Álvares. Prosseguindo, foram convidados 
para compor a Mesa Principal juntamente com o Presidente da Câmara Municipal, 
Vereador Miguel Canizares Junior: o excelentíssimo senhor Prefeito Municipal, Dr. 
Ediney Taveira Queiróz; e o Coronel PM Airton Iosimo Martinez, responsável pelo 
Comando de Policiamento do Interior 4 da Polícia Militar (CPI-4), sediado em Bauru 
(SP),  ao qual  o 32º Batalhão de Polícia  Militar  do Interior  da região encontra-se 
subordinado. Na sequência, o Mestre de Cerimônias convidou a Vereadora Kátia 
Euzébio de Oliveira para dirigir-se até a entrada do recinto, e acompanhar o senhor 
Joseval  Peixoto  até  a  Mesa  Principal,  o  qual  foi  recebido  por  todos  com  uma 
calorosa  salva  de  palmas.  Em  seguida,  o  Mestre  de  Cerimônias  convidou  a 
Vereadora Vilma Lucilene Bertho Álvares para dirigir-se até a entrada do recinto e 
acompanhar o Major PM Carlos Alberto Hipólito Ferreira até a Mesa Principal, o qual 
também foi  recebido por  todos com uma calorosa salva  de palmas.  Instalada a 
Câmara  de  Vereadores  e  a  Mesa  Principal,  sob  a  proteção  de  Deus,  o  senhor 
Presidente  deu  início  à  Sessão  Solene  convidando  a  todos  para,  de  pé, 
acompanharem a execução do Hino Nacional. Em seguida o Mestre de Cerimônias, 
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em  nome  do  Presidente  da  Câmara  Municipal,  cumprimentou  e  agradeceu  a 
presença das autoridades e do público que estava prestigiando a solenidade.  Na 
sequência, para conhecimento de todos, o Mestre de Cerimônias informou que, pela 
relevância dos serviços prestados ao Município, o Decreto Legislativo nº 60, de 5 de 
dezembro  de  2012,  concedeu  o  Título  de  Cidadão  Paraguaçuense  ao  senhor 
Joseval Peixoto e, que o Decreto Legislativo nº 61, de 14 de dezembro de 2012, 
concedeu o Título de Cidadão Paraguaçuense ao Major PM Carlos Alberto Hipólito 
Ferreira.  Prosseguindo,  o  excelentíssimo  senhor  Prefeito  Municipal,  Dr.  Ediney 
Taveira  Queiróz, foi  convidado para fazer  o seu pronunciamento.  Em seguida,  o 
Mestre  de  Cerimônias  solicitou  a  atenção  de  todos  os  presentes  para  a 
apresentação de um vídeo sobre um dos homenageados da noite, senhor Joseval  
Peixoto,  o  qual  foi  projetado  nas  telas  do  Plenário.  Na  sequência,  a  Vereadora 
Delmira de Moraes Jerônimo e o senhor Joseval  Peixoto foram convidados  para 
dirigirem-se ao centro do Plenário para a entrega da homenagem. Em seguida, em 
nome da 16ª Legislatura da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista,  a  Vereadora  Delmira  procedeu  a  entrega  do  Título  de  Cidadão 
Paraguaçuense ao senhor Joseval Peixoto, o qual foi cortejado com uma grande 
salva de palmas. Para conhecimento de todos, o Mestre de Cerimônias fez a leitura 
do texto contido no Título concedido pela Câmara de Vereadores. Prosseguindo, a 
esposa do homenageado, senhora Etelvina Scalon, foi convidada para receber das 
mãos do Vereador Nilson Carlos Itelvino uma lembrança da Câmara de Vereadores. 
Em seguida,  o  senhor  Joseval  Peixoto  foi  convidado para  fazer  uso da palavra. 
Dando  prosseguimento  à  Sessão,  o  Mestre  de  Cerimônia  passou  para  a 
homenagem ao  Major PM Carlos Alberto  Hipólito Ferreira, convidando a cantora 
Diana Meireles para interpretar a música “A Minha Vida é do Mestre”. Em seguida, o 
Mestre  de  Cerimônias  solicitou  a  atenção  de  todos  os  presentes  para  a 
apresentação de um vídeo sobre um dos homenageados da noite, Major PM Carlos 
Alberto Hipólito Ferreira, o qual foi projetado nas telas do Plenário. Na sequência, a 
Vereadora Elaine Cristina Ferreira Alphonse e o Major PM Carlos Alberto Hipólito 
Ferreira foram convidados para dirigirem-se ao centro do Plenário para a entrega da 
homenagem. Em seguida,  em nome da 16ª Legislatura da Câmara Municipal  da 
Estância Turística de Paraguaçu Paulista, a Vereadora Elaine procedeu a entrega do 
Título de Cidadão Paraguaçuense ao Major PM Carlos Alberto Hipólito Ferreira, o 
qual foi cortejado com uma grande salva de palmas. Para conhecimento de todos, o 
Mestre de Cerimônias fez a leitura do texto contido no Título concedido pela Câmara 
de  Vereadores.  Prosseguindo,  a  esposa  do  homenageado,  senhora  Fernanda 
Santos Hipólito Ferreira, foi convidada para receber das mãos do Vereador Antonio 
Takashi Sasada uma lembrança da Câmara de Vereadores. Em seguida, o Mestre 
de Cerimônias convidou o Major Hipólito para fazer uso da palavra. Após o discurso 
do  homenageado,  a  cantora  Diana  Meireles  interpretou  a  canção  “Sonda-me”. 
Finalizando a solenidade, o senhor Presidente externou o agradecimento do Poder 
Legislativo  à  todos  os  presentes,  dando  por  encerrada  a  Sessão  Solene  às 
21h30min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-
Presidente,  1ª  e  2ª  Secretárias.  Nos  termos  que  dispõe  o  §  3º,  do  Art.  2º,  da 
Resolução nº 80, de 06/07/2010,  “As mídias ópticas contendo os arquivos digitais  
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relativos às Sessões Plenárias serão devidamente identificadas e numeradas, e são  
consideradas  patrimônio  público  e  parte  integrante  das  Atas  das  respectivas  
Sessões”. Mídia nº 035/13 (DVD).

MIGUEL CANIZARES JUNIOR                            ONÓRIO FRANCISCO ANHESIM
      Presidente da Câmara                                                 Vice-Presidente

ELAINE CRISTINA FERREIRA ALPHONSE   DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO
                     1ª Secretária    2ª Secretária

REGISTRADA na Secretaria em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital 
afixado em local público do costume.

LÍBIO TAIETTE JÚNIOR
Assessor de Gabinete
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